

ЧТО ТАКОЕ КОРРУПЦИЯ?

На сегодняшний день существует много разнообразных форм проявления коррупции и коррупционного поведения. Это явление может затрагивать все общество в целом, так как, к сожалению, для многих граждан дача мелких взяток для решения незначительных, бытовых вопросов не противоречит собственному мировоззрению, нравственным ориентирам. Если человек принимает участие в незаконном использовании своего или чьего-либо должностного положения с различными корыстными интересами, то он автоматически становится частью коррупционной системы, подпитывая ее новыми фактами.

Сущность коррупции глубоко связана с социальными факторами: низкая правовая культура, недостаточная правовая грамотность граждан, слабая защищенность конституционных прав и свобод граждан и многие другие причины. Нужно отметить, что как явление коррупция возникла фактически одновременно с развитием государственности, однако специальный термин возник только в конце двадцатого века.

Впервые, в отечественном законодательстве понятие коррупция появилось в специальном Федеральном законе в 2008 году.

